

全市服务离退休干部示范社区台球邀请赛在涟举行

本报讯 11月1日,全市服务离退休干部示范社区台球邀请赛在我县超越台球俱乐部举行。

这次全市示范社区离退休干部中式台球邀请赛,由市服务离退休干部示范社区联席会、县委老干部局、涟城镇新涟社区居委会联合举办。来自全市各县(区)的18个示范社区代表队共46名队员参加了友谊赛。比赛期间,裁判员本着“公开、公平、公正”的竞赛原则,严肃、认真、准确地执行裁判工作。作为全县服务离退休干部示范社区、承办单位的涟城镇新涟社区,从赛前准备到比赛结束,始终以饱满的热情、周到的服务做好接待工作。全体参赛队员坚持弘扬体育精神,加强沟通、增进友谊,以促进交流为出发点,既赛出了成绩,又赛出了风格。

经过几轮角逐,最终产生一等奖1名、二等奖4名、三等奖6名。我县新涟、金城路两个示范社区代表队共6名参赛队员中,新涟社区薛友生获二等奖,金城路社区潘华章、贾江宁和新涟社区齐湘宇分别获三等奖。

(王玉才 千万芳)

县招管办组织开展“统一党员活动日”活动

本报讯 为增强党组织的凝聚力、感召力、战斗力,同时激发全体党员学业务的主动性、自觉性,近日,县招管办举行“统一党员活动日”暨集中业务学习会,用十九大精神武装头脑,指导实践,推动工作。

会上,首先集体学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》中的第七讲,并观看了“乡村振兴”视频和周恩来总理专题纪录片《一个人和一座城》。会议进行了“党员责任田”进展情况月度评议,并就“党员责任田”——“周学月考”制度提出了相关意见和建议。

会议强调,“周学月考”要继续坚持并有效拓展。一是要从政治向业务的拓展,业务学习主要靠自己,在接受精准授课的同时,要自己研究吃透。二是要在学懂、弄通、做实上下功夫,以依法依规为核心,以优质服务为根本,倾力打造“公开、公平、公正”和诚实守信的公共资源交易竞争市场环境。三是要从单一的室内学习形式向多种形式拓展,将积极争取省、市业务培训名额,让大家都能有学习机会,并将请资深业务人士来涟培训指导。

(杨帆)

唐集镇加快集镇环境优化步伐

本报讯 今年以来,唐集镇围绕打造优美人居环境目标,通过加强街道秩序管理及实施基础设施改扩建工程等切实举措,集镇面貌快速提升,民生福祉不断增强。

重抓秩序管理。从严治理出店经营、占道经营行为;标识停车位,划出禁止线,引导群众养成文明礼让习惯,有序停放车辆;对建筑施工单位严格管理,严禁将建筑垃圾乱堆乱放;对农贸市场、镇区公厕等卫生问题彻查彻改,并落实专人负责。

加大设施投入。对沿街商户统一制作广告牌;协调电信运营商做好通信线路的入地工作;对镇区农贸市场下水道、经营台面、棚顶等基础设施进行出新改造;新建居民健身休闲广场。

注重长效管理。抽调镇综合执法大队每日对集镇环境秩序进行巡视督查,加强执法力度的同时,督促街道垃圾清运责任落实,严格做到日产日清。

(孙兆瑞)

县公路管理站扎实推进文明单位创建工作

本报讯 县公路管理站围绕培育和践行社会主义核心价值观,切实加强精神文明建设,深入开展文明单位创建活动,曾获得淮安市“文明单位”称号,目前正在创建江苏省“文明单位”称号。

与时俱进,积极开展社会主义核心价值观教育。县公路站党总支通过写家书、谈心走访交流等活动,以道德讲堂、党员活动室、廉政教育室等为阵地,开展干部职工社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德教育,推荐“最美家庭”“最美公路人”和“最美交通人”,树典型,立标杆,弘扬正能量,使社会主义核心价值观更加深入人心。

与此同时,在站机关办公走廊设立多块文明创建宣传栏,广泛宣传诚信主题教育,突出文明餐桌,开展倡

导绿色生活、反对铺张浪费主题实践活动。还积极开展职工健康生活方式教育,推进移风易俗,倡导科学文明卫生的生活方式,破除陈规陋习。

今年以来,县公路站以全县开展第三届阿累读书节活动为契机,设立了职工阅览室,组织职工多读书、读好书,创建学习型单位。站工会为丰富职工精神文化生活,不仅在“五一”等传统佳节时,举办丰富多彩的文体活动,还组织开展健康知识讲座、户外拓展训练等活动,凝聚向上的力量。

县公路站坚持组织志愿服务人员为困难老人送温暖、组织全站人员为贫困家庭捐赠书籍和衣物等活动,在全社会树立了良好的公路行业社会形象。

(朱惠莉)

电商平台诚招加盟、品牌合作商

本公司自建电商平台,欢迎县内外商家入驻,欢迎广大消费者进网选购。新店开张,进网有礼!

1.www.生态 food.com 以及小程序、APP 等平台主营农业副产品,品牌有万里长城™、兰花花™、络绎不绝™、云农户®、百花丛®、中乐易®等;

2.www.spjxdst.com 以及小程序、APP 等平台,主营食品机械、厨房电器等,品牌有万里长城™、兰花花™、络绎不绝™、嫦娥®、云工厂®等。

联系人:郭玉波 联系电话:15851788158

淮安嫦娥机电设备有限公司
2018年11月2日

高庆龙:乐于助人学雷锋 不忘初心勇担当

本报记者 茆佳万



一个人做点好事并不难,难的是一辈子做好事。家住唐集镇周程村的高庆龙,今年已经53岁的他,就是这样一个人乐助人的好人。

高庆龙在外跑大货车。1996年,他驾车送货到黑龙江,正好赶上松花江发洪水。当时他看到武警战士舍生忘死保护大堤,自己想要帮忙,但又急着赶路送货,当时经济条件一般,高庆龙买了10箱矿泉水给武警官兵送了过去。这虽然是一次很小的帮助,却在高庆龙心中留下了很深的印象,因为他知道,他帮助的人正在为人民群众奋战。

1997年,香港回归祖国。那时的高庆龙经常开车去深圳送货,他看到了深圳市民的浓烈爱国热情,自己也深受感染,在回到自己所在的小学时,他组织举行了隆重纪念活动,给每个学生买了一件香港回归纪念衫。

2003年非典时期,高庆龙在护士节那天向县人民医院赠送锦旗和矿泉水,并且捐款一千元。高庆龙想要在这场同病毒抗争的过程中奉献自己的力量,通过自己力所能及的方式,表达对奋战在非典

一线工作人员的崇高敬意。

从1995年到现在,或多或少,高庆龙都在为村孤寡老人、五保户不定期捐款。2016年,高庆龙去唐集镇敬老院看望老人,并向唐集镇敬老院捐款一万元整。他觉得,虽然自己并不富有,但能有机会献上一份爱心,关心孤寡老人的生活,让老人们享受快乐,是件非常光荣的事情。当他人问及高庆龙为什么这么做时,他说:“只要你帮助别人,别人一定会感谢你,也会在你

有困难的时候帮助你,所以我真正明白帮助别人、快乐自己这句话的真义了。”

2018年6月24日,尽管酷暑难耐,也抵挡不了高庆龙的敬老热情。他驱车来到唐集镇敬老院看望孤寡老人,并向30位老人捐了30件上衣、30双鞋子以及油、米等,给老人们送来了夏日的一份“清凉”和关爱,让老人们深切地感受到社会的一份“温暖”之心。在敬老院里,高庆龙与老人们一起唠家

常,仔细询问了他们的饮食起居和身体状况,叮嘱他们注意防暑降温,饮食注意卫生,行动注意安全,用他朴实而又真诚的行动,表达着对老人们的关爱。

每当唐集镇周程村的村民提及高庆龙,都会竖起大拇指,说他们是他们村的“活雷锋”,乐于助人、不求回报。每当高庆龙听到这样的话,都会笑着说道:“既然大家都叫我活雷锋,那我在以后的日子里,继续发扬雷锋精神,把雷锋精神这颗种子,深深埋在我的心中,时刻用实际行动去哺育它,让它生根发芽。”

正如高庆龙所说的那般,在我们的生活中,每一个人应该多一些温暖与关怀,少一些冷漠与无奈,哪怕是一句鼓励的话语、一声互相温馨的问候,都将会让生活变得更加美好!



图片新闻

11月2日,县外国语小学举办“开启希望 承载梦想”2018级新生开笔礼,通过正衣冠、朱砂启智、击鼓鸣志、蒙描红、诵读开笔礼誓词、感恩鞠躬、收集心愿、放飞梦想等环节,让学生们迈开学习的第一步,掀开人生崭新的一页。

(杨海燕 摄)

县政务服务中心:不动产登记多措并举方便群众

本报讯 县政务服务中心国土支部自从推行不动产登记“五种服务”以来,以同城通办、就近服务、一窗受理、集成服务,限时办结、高效服务,公开收费、透明服务,文明礼貌、廉洁服务为服务标准,对内严格管理,对外方便群众,深受社会各界的好评。

不动产登记是一项政策性、业务性很强的工作,不仅要依法、严谨、审慎、客观做好登记工作,还要高效、快速办理,满足人民群众的需求。目前,不动产登记交易中心为提高服务效率,把办理时间尽量压缩:在部分金融单位设立了不动产抵押登记便民服务网点,申请人在签订借款合同

时,可以在该银行随时进行抵押登记;实现房屋交易、缴税业务一窗受理;严格按照规定收取不动产登记费,不违规乱收、超收费用和搭车收费;窗口服务人员业务熟练,实行一次性告知和首问负责制;通过优化流程和减少收件,登记时限由《不动产登记暂行条例》规定的30个工作日,

压缩到现在的3个工作日;遇到登记高峰时,工作人员以群众需求为动力,自我加压,绝不限量,做到当日事当日毕。在群众、企业在遇到“急办件”时,登记窗口还启动“绿色通道”,受理、初审、审批人员同时参与,变“接力跑”为“齐步跑”,节约了登记传送时间。(朱亚东 施阳旭)

关于开展退役军人和其他优抚对象信息采集工作的公告

根据国务院决策部署和省政府要求,我县决定全面开展退役军人和其他优抚对象信息采集工作。现就有关事项公告如下:

一、采集目的

全面摸清退役军人和其他优抚对象底数,建立健全服务对象档案和数据库,加强退役军人服务保障体系和工作运行体系建设,为维护军人军属合法权益奠定基础。

二、采集范围

(一)采集对象
信息采集对象主要包括以下二类人员:

- 1.军队转业干部;
- 2.退役士兵;
- 3.军队离休退休干部和退休士官;
- 4.军队无军籍离休退休退职职工;
- 5.复员军人;
- 6.退伍红军老战士,包括西路军红军老战士和红军失散人员;
- 7.残疾军人;

- 8.享受国家抚恤的伤残民兵民工;
- 9.烈士遗属,包括烈士的父母(抚养人)、配偶、子女和兄弟姐妹;
- 10.因公牺牲军人遗属,包括因公牺牲军人的父母(抚养人)、配偶、子女和兄弟姐妹;
- 11.病故军人遗属,包括病故军人的父母(抚养人)、配偶、子女和兄弟姐妹;
- 12.现役军人家属,包括现役军人的父母、配偶和子女。

(二)采集内容

信息采集的内容主要包括:退役军人和其他优抚对象的个人身份信息、政治面貌、对象类别、基本生活状况等,涵盖户籍、救助、社保、医疗、住房、抚恤优待、服役及安置情况等多项基础信息和照片。具体内容以信息采集工作软件填报表或纸质填报表为准。

三、采集方法

(一)采集方式
信息采集工作坚持属地管理,

分级落实,以采集对象户籍所在地申报采集为基本原则。由县级人民政府统筹负责,本级民政、人社部门牵头,会同组织、宣传、公安、财政、信访、统计、国土资源、住房城乡建设、医疗保障和兵役等有关单位具体组织实施,乡镇(街道)、村(居)全面参与落实。将统一设置集中采集点,采取集中采集、自主申报、上门校核等方式进行采集。

(二)采集地点

请退役军人和其他优抚对象在规定时间内主动前往户籍所在地集中采集点申报信息,具体地点由各乡镇确定。

四、申报材料

请退役军人和其他优抚对象申报时携带并主动提供下列证件或材料原件:

- (1)身份证;
- (2)户口本;
- (3)转业证、退伍证、离退休证等(军队转业干部、退役士兵、军队离休退休干部和退休士官、军队无军

籍离休退休职工、复员军人、退伍红军老战士、西路军红军老战士和红军失散人员提供);

(4)残疾军人证、伤残民兵民工证、因战因公伤残人员证(残疾军人、伤残民兵民工提供);

(5)烈士证明书、因公牺牲军人证明书、病故军人证明书等相关证件(烈士遗属、因公牺牲、病故军人遗属提供);

(6)立功受奖证件;

(7)下岗证、失业证等其他所需材料或证明。

五、时间要求

此次信息采集工作从即日起开始,至2018年12月1日前完成。

此次信息采集标准时点截至2018年10月1日,之后新增加或注销的采集对象,可随时采集更新,建立定期更新长效机制。

涟水民政局
涟水人社局
2018年10月17日